
 
 

 
 
 
 
 

 

 

Protokol o hodnocení 

kvalifikační práce  

Název diplomové práce: DŮM A ZELEŇ 

 

Práci předložil student: Bc. Jan POPELKA 

    

Studijní obor a specializace: DU - specializace Environment.design pro arch./ MgA. 

 

Hodnocení vedoucího práce  

 

Práci hodnotil: Prof. Ing. arch. Zdeněk Fránek 

1. Cíl práce 

Deklarovaný cíl práce byl splněn. Formálně: student vytvořil co, co slíbil. Fakticky: kvalita výstupu odpovídá 

obvyklým požadavkům kladeným na posuzovaný typ kvalifikační práce. 

2. Stručný komentář hodnotitele 

Student zpracoval téma, které jakkoliv se zdá utopické, je zcela reálné a podobné koncepty se v rozvinutém 

zahraničí již realizují. Průmyslové zemědělství spojené s zážitkovou agroturistikou je častým tématem 

soudobých vědeckých pracovišť a svého druhu developerských záměrů, řešících v současné době krizový stav 

dopadu intenzivní zemědělské činnosti v souvislosti s likvidací přirozené krajiny a s dopady globálního 

oteplování. Téma práce je zcela aktuální a otvírá možnosti dalšího rozvoje. 

 Student Bc. Honza Popelka zpracoval téma velmi pečlivě s velkým osobním nasazením a zájmem pro danou 

tématiku. Pracoval pravidelně, systematicky, technické řešení domýšlel do detailu. Má promyšlenou 

technologickou stránku pěstování zeleniny v souvislosti s reálným fungováním architektonicko-technického 

objektu "Zeppelinu". Pracovní i finální model prokazují jeho technickou znalost a profesionalitu.  

Toto téma je předmětem nahlížení vědeckých týmu a univerzit celého světa. Student jej osobitě, s velkou 

vážností,  s vědomím ekonomické návratnosti a maximální udržitelnosti. Jeho osobní zájem pro věc je 



 
 

příslibem, že podobným uvažováním dojde k uplatnění k praxi jako osoba podnikající a vědecky pracující  v 

podobně zaměřeném kolektivu.  

 

3. Vyjádření o plagiátorství 

Předkládané dílo není plagiátem. 

 

4. Navrhovaná známka a případný komentář 

Navrhuji známku výborně. 

 

Datum: 29. 5. 2023    Podpis: Prof. Ing. arch. Zdeněk Fránek

      

 
 
 
 
Tisk oboustranný 
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